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Tonb3yACh COPAaBOYHBIMA TAONHIAMH M 3M-
nupudeckuMa hopmynamu (131, .§3.4), onpene-
JUTH ‘CyMMy K03} (UIMEHTOB MECTHBIX CONpO-
TuBNeHuit Tpy6s muamerpom dy =100 MM, co-
eNMHIONIEH [Ba pe3epByapa M HMEIOWEH ce-

TyIOLHe CONMPOTHUBIIEHHS: :
1. Bxox B TpyGy npH 3azenke o6pe3a TpYObl 3amOUIALIO CO CTEHKOMH pesep-
Byapa.

2. TpocTas 3aBUXKKa [PH CTENEHH OTKPbITHs h/d = 0,8.

3. TToBopoT Tpy6hi pamuycoM R, = 300 MM Ha yroi o, = 90° C IOMOIIBIO TIATH
3BEHbEB.

4. KoneHo ¢ OCTpbIMM KPOMKAMH Ha [IOBOPOTE TPYOhI TTOX yIJIOM 0. = 90°.

5. Beixoq u3 TpyOsI.
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PeweHue

1. Bxox B Tpy6y npn 3ajieike obpe3sa TPYOBI 3aNOUIAIIO CO CTEHKOM pe3ep-
QByapa (n.4):6;,=05.
- 2. TIpocras 3ajiBKKKa IIpH CTeNeHU OTKpbITHs h/d = 0,8 (. 11): ¢, = 0,17.
1 3. Tlosopot Tpy6s! pamuycoM R, =300 MM C NOMOLIBIO MATH 3BEHLEB HA
byroi o = 90° (1. 10):

k 0,6 0,6 ’
&, =0,0080875( | = o,008( 214 ) (1007 o)
R, 2 ) (30

4. KoreHo ¢ OCTpLIMH KpOMKaMU Ha TIOBOPOTE TPYGHI IO yriiom = 90°
m 9): ¢4 =1,19.
5. Beixoa ms Tpy6BI B pe3epsyap (L. 2) Gs=1,1.
Cymma k03))HUMEHTOB MECTHBIX COMPOTHBIEHHIA:

29;— 05+017+001+119+11 2,97.
=l
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2. Tpy6a nuameTpom dy = 38 MM MMeeT MECTHBIE CONIPOTHBIIEHHUS:

— KOHMYECKHii BXOX B TpyOy npu yrite cyxeHHs o, = 40° U JUIMHE CyxKarolle-
TO YYACTKA loyy = 50 MM;

— BEHTWIb IPSIMOTOYHBIH; -

— BOJIOMEp KpPBUIBYATEIN C BEPTHKANBLHOM OChIO BEPTYILKY;

— oOparTHblii KiTanamy;

— JIBa YYTYHHBIX OTBOJA Ha pe3sbe Ha yroia 90°;

— BBIXOZ M3 TPYOBI.
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Vuactox AB TpyGonpoBoza Bbi-
noNHeH B BHJE ABYX TPy Auamer-
pami dy; # dyp, JUTHHOI L kaxzas. B
dacuere  HCMONK30BATH MOHATHE
tomyns pacxona K». Mssectro, 4, L.Q

10 L = 250 , TpyGst SyTYHHSIC HATIOpHIC HOBHE UaMCTPaMM 1 = 100 e 1
dy2= 150 M, OnpeREIIITS TOTEpH HaTopa hy 2 YZCTKE AB Tp pomycKe
pacxona Q =30 e.
Pewenne
o crpasowmyry [3) 41 Hyryssix HanopHsix TPy (126 34) axoe
_ i dyy = 100 Mt Koy = 36,5 /s /KKt =B13 1= 102 wo;
_ tn dia= 150w Ko = 164 35 KoKy =10% da= 152,4 M.

Cricrena ypasncit [T OMEETEHUA PACXOTOB Qi # Qg 2 YHacTek &
\sazpaTiHofi 067aCTH conpoTHBIENA (epBOe Gk eHne) GyIeT TaKolk:

Q+Q,=Q Q,+Q, =30;
T R I
K Kin

56,5 164
Pemmum ee: .

Q- Q,%: 0.3445Q,; 0.3445Q+ Q= 30;

30
Q=2 Q=30-Q, =30-22,31=7,69 ale.

CXOPOCTH NOTOKA BOS! B TPYGAX 10 YHaCTRAM CeTH:

ey
2

Vi ——4'—7'6&—1= 9,8 /e =0,98 M/c;
3,14-1,02

422301 63 nwle =1,26 M.

27314.1,524

rom aHasera Monyel packona (sropoe mpubminkere). Tlo crpasor
oty [3) 3 7265, 3.7 218 HOBOTL ayTyHOH TPYGHL HAXOLIM TOTABOTILLE rees
HLHEHTEL:

npw V= 0,98 e Haxomm ny = 0,99; T0rA2

K, = 56,5113 -0,99 =603 w/e;
pi V = 1,26 M Haxomu n = 1,022; TorAa
Ky = 164109 1,022=175 a/e.

loyaew YToUHEHHYIO CHETENY YpaBHEHHH LA OTpETETEHIA pacKOTO:

Q+Q, =30
Q _Q
603 175

Peumny ee:

Ql[“ 5 ]:30: Q,=2230/c; Q =771

Pasiilly pacxolos B aByx
By MPHSTIDKEHILX CHHTaCM KOy
i onycTinol
\manbiiefiliero yrourermst MoTyfieit pacxoxa K He IPOBOMAM. % moeronsy

Fickomsie roTepn Hariopa:
Q¢ _Q 2
b= -Gy, re b, =2l 250=
KK o= o 20408
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1. Mi3BecTHO, YTO TPYObl HOBBIE DJIEKTPOCBAPHbIE dy; =125 MM, dy, =175 mm,
L =300 m. Onpenenuts notepu Hanopa h, npu pacxone Q = 40 s/c.




